

### جهان اسلام باید از مردم لبنان حمایت کند

غلامعلی حداد عادل رییس مجلس شورای اسلامی روز دوشنبه با روسای مجالس کشورهای پاکستان، بنگلادش و مالزی در خصوص بحران لبنان تلفنی گفتگو کرد و گفت که جهان اسلام باید از همه امکانات برای حمایت از مردم لبنان استفاده کند.

حداد عادل در این گفتگوها با تأکید بر حساسیت وقایع لبنان و لزوم مقابله با تجاوزات رژیم صهیونیستی به این کشور، تصریح کرد: جهان اسلام باید با استفاده از تمامی امکانات از مردم مظلوم لبنان در مقابل جنایات وحشیانه رژیم صهیونیستی حمایت کند.

رییس مجلس با تأکید بر اهمیت اجلاس آتی روسای مجالس کشورهای اسلامی در دمشق، برگزاری با شکوهرت این اجلاس را گام موثری در حمایت از مقاومت مردم لبنان دانست.

وی با قردانی از ملت های مسلمان برای برگزاری تظاهرات علیه جنایات وحشیانه رژیم صهیونیستی، سکوت مجامع بین المللی در قبال جنایات اسراییل را محکوم کرد و افزود: رژیم صهیونیستی در مقابل پایداری و مقاومت مردم لبنان محکوم به شکست است.

ظهیرالدین سرکار رییس مجلس بنگلادش نیز وقایع لبنان را بسیار نگران کننده خواند و از خسارات ناشی از حملات وحشیانه رژیم صهیونیستی به لبنان ابراز نگرانی کرد.

وی با تشریح مواضع بنگلادش در حمایت قاطع از مردم مظلوم لبنان در مقابل هجوم گسترده رژیم اشغالگر قدس، اظهار داشت: مردم و دولت بنگلادش یکپارچه از مقاومت مردم لبنان در مقابل هجوم نیروهای صهیونیستی حمایت می کنند.

### درخواست وزارت کشور برای تأخیر در برگزاری انتخابات خبرگان و شورای شهر

مصطفی پورمحمدی وزیر کشور عصر دوشنبه گفت که وزارت کشور از مراجع رسمی خواستار تأخیر در برگزاری انتخابات مجلس خبرگان رهبری و شوراهای اسلامی شهر



و روستا شده است. به گزارش ایرنا، پورمحمدی در حاشیه اولین همایش مشاوران امور فرهنگی و روحانیت استانداری های سراسر کشور در مصاحبه با خبرنگاران در وزارت کشور افزود: در نامه ای به ریاست محترم جمهوری اعلام کردیم که برای وزارت کشور اجرای دو انتخابات و سرشماری در آبان ماه سال جاری مشکل است. وزیر کشور تصریح کرد: وزارت کشور زمانی برای تأخیر در انتخابات پیشنهاد نکرده و از شورای نگهبان هم درخواستی در این خصوص نشده است. پورمحمدی گفت که تاکنون جانشینی برای علی جنئی معاون سیاسی وزارت کشور تعیین نشده است.

### مراسم تودیع و معارفه مسوول نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه تهران برگزار شد

مراسم تودیع ابوترابی فرد و معارفه کلانتری به عنوان مسوول نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه تهران، ظهر دوشنبه در جمع هیأت ریسه دانشگاه تهران برگزار شد. علی خطیبی، مسوول روابط عمومی نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه ها با اعلام این خبر به ایسنا گفت: در این مراسم که با حضور محمدیان رییس نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاهها و عمید رزنجانی ریاست دانشگاه تهران و معاونین ایشان برگزار شد، از زحمات محمدحسن ابوترابی فرد در نهاد نمایندگی ولی فقیه در دانشگاه تهران قدردانی و تشکر شد.

وی افزود: ابراهیم کلانتری پیش از این مسوولیت نمایندگی نهاد مقام معظم رهبری در دانشگاه های شیراز، اصفهان، الزهرا و معاونت اساتید معارف نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه ها را برعهده داشته است.

### ابلاغ حکم عباس امیرانتظام

وکیل مدافع عباس امیرانتظام گفت: حکم صادره برای موکل منی بر جزای نقدی بدل از حبس صبح روز دوشنبه به بنده ابلاغ شد.

یوسف مولایی به ایسنا گفت: حکم عباس امیرانتظام صبح دوشنبه از سوی شعبه ششم دادگاه انقلاب مبنی بر جزای نقدی بدل از حبس به مبلغ ۳ میلیون ریال به بنده ابلاغ شد. عباس امیرانتظام چندی پیش به اتهام اقدام علیه امنیت ملی از طریق نشر اکاذیب و تبلیغ علیه نظام محکوم شده بود.

### رهبر انقلاب:

# دفاع از حزب الله لبنان بر جامعه اسلامی واجب است



**برخی دولتهای اسلامی که به دلیل ملاحظه آمریکا و قدرتهای استکباری سکوت کرده اند، بدانند که آمریکا هیچ گاه ملاحظه آنان را نخواهد کرد**

لبنان و فلسطین و کشتار مردم بی گناه و کودکان را به دست رژیم صهیونیستی یکی از این دو پدیده تلخ دانستند و خاطرنشان کردند: مصائبی که امروز بر مردم لبنان وارد می آید، ممکن است برای هریک از کشورهای اسلامی پیش بیاید. بنابراین امت اسلامی باید متوجه شود که قدرت های جهانی هیچ گاه منافع آنان را در نظر نخواهند گرفت و باید برای حفظ موجودیت خود، قدرت و اتحادشان را افزایش دهند.

ایشان با انتقاد شدید از رفتار و گفتار تشویق آمیز آمریکا و انگلیس و برخی قدرت های دیگر در قبال جنایات رژیم غاصب صهیونیستی و همچنین ناتوانی و بی عرضگی سازمان ملل متحد در کنار ادعای حقوق بشر، مدنیت و مبارزه با تروریسم افزودند: دومین پدیده تلخ در شرایط کنونی، تفرقه دولت های اسلامی به ویژه نظاره گری برخی دولت های عربی است که این گونه رفتار، بسیار اشتباه و خسارت بار است. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه امروز دفاع از حزب الله لبنان بر همه جامعه اسلامی واجب است، خاطرنشان کردند: برخی دولتهای اسلامی که به دلیل ملاحظه آمریکا و قدرتهای استکباری سکوت کرده اند، بدانند که آمریکا هیچ گاه ملاحظه آنان را نخواهد کرد.

ایشان ایجاد اختلاف میان شیعه و سنی را از ابزارهای همیشگی دشمنان برای زمینگیر کردن مسلمانان برشمردند و تأکید کردند: تفرقه سم مهلک دنیای اسلام است و هر اقدامی که موجب ایجاد اختلاف میان مسلمانان و استفاده دشمنان از این اختلاف شود، خیانت به دنیای اسلام است.

حضرت آیت الله خامنه ای، استحکام موضع جمهوری اسلامی ایران را درباره مسائل دنیای اسلام، اعم از عراق، فلسطین، لبنان و افغانستان یکسان دانستند و در بیان علت این استحکام موضع خاطرنشان کردند: آمریکا با همکاری صهیونیست ها و برخی دولتهای حیثیت اروپایی، همچون انگلیس در پی ریشه کن کردن اسلام از این منطقه است، زیرا اسلام در مقابل مطامع آنها ایستاده و با تشکیل نظام اسلامی در ایران، احساسات اسلامی و تمایل به مجاهدت در راه اسلام و احیای هویت و عزت اسلامی، در جهان اسلام زنده شده است.

رهبر انقلاب اسلامی، مجاهدت مردم و حزب الله لبنان را نمونه ای از ایستادگی اسلامی و زنده بودن عزت اسلامی دانستند و تأکید کردند: ارتش رژیم صهیونیستی که به ارتش شکست ناپذیر مشهور بود و در مدت شش روز، سه ارتش کشورهای عربی را شکست داده بود، امروز پس از گذشت حدود یک ماه با به کار گرفتن همه توان و کمک نظامی آمریکا، هنوز نتوانسته است در مقابل حزب الله مجاهد فی سبیل الله به برتری دست یابد و پی در پی متحمل شکست می شود. خاطرنشان می شود در این دیدار جمعی از خانواده های معظم شهدا، ایثارگران، روحانیون اهل سنت، عشایر، بسیجیان، دانشجویان از مشهد مقدس، اصفهان، کیش، گیلانغرب، سبزوار، ریگان و دلکان، بزمان و بم، ملارد کرج، خوی، دورود، شفت گیلان، لنگرود و استانهای گلستان، کردستان، همدان، قم، آذربایجان شرقی و غربی و اردبیل حضور داشتند.

### هاشمی رفسنجانی:

## حملات در چند جبهه علیه ایران آغاز شده است

امروز جنگ متوقف شود، این اسرائیل است که شکست خورده است. چون یک قدرت مدعی منطقه با یک حزب اسلامی وارد جنگ و این گونه در مقابل آن متوقف شد. هاشمی رفسنجانی در ادامه تحلیل خود از رخدادهای اخیر، جبهه سوم دشمنان انقلاب اسلامی را حرکت سنگینی دانست که آمریکایی ها در کشورهای همسایه آغاز کرده اند که آن ها از ما فاصله بگیرند و تصریح کرد: این روزها شاهدیم که برخی از آثار این حرکت بروز می کند.

وی اذعان داشت: ما وارد کارزاری شده ایم که طالب آن نیستیم، چون ما پیام رسان قرآن برای دنیا هستیم و بنای ما حرکتی از این نوع نیست. وی تصریح کرد: دل ما به امداد و لطف خدا محکم است و خدا نمی گذارد بندگان بی پناه بمانند. هاشمی رفسنجانی در عین حال برخورداری از امداد خدا را مستلزم مراعات شروطی دانست و گفت: یکی از آن شروط این است که ما در این شرایط مواجعه با نزاع و جنگ، به درگیری داخلی مشغول نشویم. در حالی که احساس می شود این رشد و بلوغ سیاسی را از خودمان بروز نمی دهیم. رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام با اشاره به برگزاری دو انتخابات خبرگان و شوراهای آینده نزدیک گفت: چند دوره ای است که در انتخابات ششمین زدن ها و انگ زدن ها مرسوم شده که این کار مغایر با اسلام است و مناسب کشوری که منتظر امام زمان(عج) است، نیست. وی گفت: طرح بحث طردها، نفی ها و متهم کردن ها در شرایط کنونی توسط افرادی که لزوما آدم های بدی نبوده اما غافلند، در همین راستاست. وی از علما، روحانیون و نخبگان کشور خواست که لطف خدا را در آن به وضوح می توان دید. وی اضافه کرد: اگر

### هاشمی رفسنجانی:

برنامه طولانی مدت در کل منطقه خاورمیانه باشد. وی با بیان این که در حمله به لبنان، سوءنیت ها کاملا مشخص و برای افراد بصیر برنامه های بعدی قابل رویت است گفت: نوع رفتارها در این حمله، خیلی کمین بودند به نظام ضربه وارد کنند و این روزها با مقدماتی که تهیه دیده بودند از چند جبهه حملات خود را علیه ایران اسلامی آغاز کرده اند.

به گزارش ایسناوی اولین جبهه را پرونده هسته ای ایران عنوان کرد و گفت: قطعنامه ای که اخیرا با اتفاق نظر از سوی اکثر ابرقدرت ها در شورای امنیت سازمان ملل تصویب شد، از جمله این کارهای ظالمانه است که در آن پرونده ایران را در فصل ۷ منشور سازمان ملل گنجانده اند. هاشمی رفسنجانی خاطرنشان کرد: این قطعنامه ظالمانه نشان داد که آنان نمی توانند سوءنیت هایشان را مخفی کنند و عملا وارد کارزار شده اند. وی تصویب این قطعنامه را باعث آبروریزی برای این کشورها و سازمان ملل دانست و تصریح کرد: تصویب چنین قطعنامه ای با هیچ منطقی قابل توجیه نیست. رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام، دومین جبهه حمله دشمن را در مساله لبنان دانست و گفت: جنگ لبنان می تواند آغاز یک



هاشمی رفسنجانی طی سخنانی در جمع علما و روحانیون مشهد - تالار آئینه حرم مطهر رضوی - در تشریح وضع کنونی منطقه اظهار داشت: روشن است که دشمنان انقلاب اسلامی از بدو انقلاب در کمین بودند به نظام ضربه وارد کنند و این روزها با مقدماتی که تهیه دیده بودند از چند جبهه حملات خود را علیه ایران اسلامی آغاز کرده اند. به گزارش ایسناوی اولین جبهه را پرونده هسته ای ایران عنوان کرد و گفت: قطعنامه ای که اخیرا با اتفاق نظر از سوی اکثر ابرقدرت ها در شورای امنیت سازمان ملل تصویب شد، از جمله این کارهای ظالمانه است که در آن پرونده ایران را در فصل ۷ منشور سازمان ملل گنجانده اند. هاشمی رفسنجانی خاطرنشان کرد: این قطعنامه ظالمانه نشان داد که آنان نمی توانند سوءنیت هایشان را مخفی کنند و عملا وارد کارزار شده اند. وی تصویب این قطعنامه را باعث آبروریزی برای این کشورها و سازمان ملل دانست و تصریح کرد: تصویب چنین قطعنامه ای با هیچ منطقی قابل توجیه نیست. رییس مجمع تشخیص مصلحت نظام، دومین جبهه حمله دشمن را در مساله لبنان دانست و گفت: جنگ لبنان می تواند آغاز یک



نجات: **مراه را نبستیم، شورای امنیت کار را خراب کرد**

عضو هیأت رییس مجلس گفت: همانطور که لاریجانی اعلام کرد برنامه ما کاملا روشن است یعنی قائل به مذاکره هستیم حتی حاضریم برای اعتماد متقابل تلاش کنیم، اما فصل تاریخی اینکه زیر بار زور رفته و قواعد تبعیض آمیز بین المللی را بپذیریم، گذشته است. حسین نجابت در گفتگو با ایسنا، با بیان اینکه بعد از بسته پیشنهادی ۱+۵ اعلام کردیم که تمام موارد بسته را قابل بحث و بررسی و تأمل می دانیم، گفت: ما راه را نبستیم، ولی متأسفانه اعضای شورای امنیت در موضع گیری سیاسی، کار را خراب کردند و قطعنامه صادر کردند.

وی افزود: موضع ما، موضع سابق است و اعلام می کنیم دیدگاه ما مثبت است و تمام موارد را قابل بحث می دانیم. نماینده تهران با بیان اینکه سازمانهای بین المللی مثل شورای امنیت، سازمان ملل و آژانس بین المللی انرژی اتمی باید تکلیف خود را با موضوع هسته ای ایران روشن کنند، عنوان کرد: یا ایران در چارچوب NPT عمل می کند یا نمی کند، اگر ایراد دارد، چیست؟ اگر ایرادی ندارد چرا نتوانیم از حقوق طبیعی خود استفاده کنیم؟ این چالش جدی پیش روی بین الملل است.

به گفته وی متأسفانه اعضای شورای امنیت تمام روابط و معادلات بین المللی خود را به نفع خودشان حل می کنند، تکلیف انگلیس و فرانسه که روشن است، استقلال ندارند و نظر آنها، نظر آمریکاست. روسیه و چین نیز وقایعی مثل وقایع ایران را مستمسک قرار می دهند تا برخی مسائل خود را حل کنند و امتیاز بگیرند، پس همراه آمریکا می شوند.

نجابت ادامه داد: حوادث جنوب لبنان، فلسطین و کشتار مردم و مساله هسته ای ایران و برخورد شورای امنیت و سازمانهای بین المللی نشان می دهد، سازمان ملل و شورای امنیت صلاحیت اداره بین الملل را ندارند.

وی با تأکید مجدد بر اینکه اعضای شورای امنیت به جز منافع خودشان، چیزی مدنظر ندارند، تصریح کرد: این قانون زور و جنک است و فصل تاریخی آن رو به اتمام است. باید ساختار بین المللی تغییر کند و این آگاهی در بین ملتها شروع شده است. عضو هیأت ریسه مجلس شورای اسلامی خاطرنشان کرد: موضع گیری تبعیض آمیز این سازمانها، حوصله ملل را سرآورده است و این برخوردها قابل تحمل نیست و ما نیز در این چارچوب پاسخ می دهیم. نماینده تهران گفت: نه ملت اجازه می دهد

و نه ملل مسلمان چنین انتظاری دارند که ما زیر بار زور برویم. چون وقتی ملل اسلامی از حزب الله دفاع می کنند از حق ایران نیز دفاع می کنند. نجابت تصریح کرد: امروزه دیگر آمریکا نمی تواند به عنوان فاعل مایشاء و قدرت مطلقه هر کاری می خواهد، انجام دهد. کمابینه نمی تواند قطعنامه تأمین خود را در لبنان جا اندازد. سخنگوی فراکسیون اصولگرایان مجلس تأکید کرد: اگر سازمان های بین الملل بخواهند زبان زور را حاکم کنند و منطقی و قواعد بین الملل را کنار گذارند ما نیز وارد آن چالش می شویم و برخورد زور و قدرت را به کار می گیریم. نجابت در خصوص هبستگی داخلی در شرایط فعلی، با بیان اینکه اکثریت قریب به اتفاق ملت و دولت مردان و مجلس بر یک باور و موضع مشترک دارند و ملت ایران از بالاترین حد بلوغ سیاسی برخوردار است، به همایش احزاب در دفاع از حزب الله اشاره و تصریح کرد: این موضوع انعکاس خوب داخلی و پیام بین الملل داشت. در مورد مساله هسته ای نیز هرچند تعداد کمی آرای دیگری داشته باشند، ولی وقتی پای هویت و مصالح ملی و تمامیت ارضی کشور به میان باشد، جناح های سیاسی و اقشار مختلف پختگی سیاسی و بلوغ دارند که متحد یک راه را ادامه دهند. نجابت اظهار داشت: طبیعی است که اقشار روشنفکر و گروه های سیاسی باید بیش از عامه مردم هوشیاری به خرج دهند و این وحدتی که داشته ایم را حفظ کنند، چون تنها راهی که دشمن می تواند فشار وارد کند و به خیال اقداماتی افتد این است که ببیند در کشور وحدت نیست. وی تأکید کرد: در جاهایی که مصالح کشور مطرح است باید اتفاق نظر باشد و در برابر آن در مسائل جزئی تر داخلی باید امکان نقد و نقدپذیری و ظرفیت نقدپذیری رشد کند، یعنی دولت باید با منتقدین برخورد اسلامی داشته باشد و منتقدین باید نقد مشفقانه کنند، همانطور که در اکثر کشورهای پیشرفته جهان انجام می شود.